

Музыкальный руководитель  
Высшей квалификационной категории  
Саубанова Р.И.  
МБДОУ №2

### Сочинение на тему: «Я и моя профессия»

Музыка...

Волшебство музыкальных звуков завораживало меня с самого раннего детства, с самых первых своих звуков, она погружала меня в свой сказочный мир, а волшебные мелодии уносили меня в новый, неизведанный мною мир, в мир прекрасного и чарующего состояния. Окунувшись в мир музыки я уже не расставалась с ним, музыка стала спутницей всей моей жизни.

Я твердо решила посвятить себя музыке.

Мне жизнь подарила ценный подарок, который стал моим призванием и дорогой в мою будущую жизнь. В 1994 году я окончила Ошский государственный университет, по специальности «музыка».

Так уж вышло, в моей профессии соединились два самых больших чуда – дети и музыка: я стою у истоков зарождения личности ребенка. От меня зависит, поможет ли музыка развить лучшие качества у ребенка: душевную чуткость, умение ощущать гармонию окружающего мира, доброту, восприимчивость его к прекрасному...

Я счастлива тем, что моя профессия и моё хобби - единое целое. Да, я не волшебница, но к этому стремлюсь и учусь свершать чудеса с помощью моей любимой профессии «музыкального руководителя» детского сада.

В чём же секрет моей профессии?

А секрет прост: нужно просто любить детей, понимать их, суметь посмотреть на всё окружающее детскими глазами, и показать детям с помощью музыки, как прекрасен этот мир!

Дети, они сами - уже маленькое чудо!

Мои воспитанники тоже часто бывают волшебниками - мои малыши могут многому научить взрослых: удивляться, смеяться, забывать о плохом. Дети -

как живительный музыкальный источник, дающий силы и наделяющий оптимизмом. Глядя на них, я понимаю, что очень часто только благодаря детям и волшебным звукам мелодий, я могу справиться с какими - то жизненными трудностями и невзгодами. А ещё я учусь... у детей душевной чистоте.

Для меня важно не просто сделать моих воспитанников счастливыми, но и научить их, как можно сделать счастливыми других людей.

Я убеждена, что волшебство педагога - это то, как мы относимся к детям. Мой опыт работы показал, что музыкальные занятия приносят огромный вклад в развитие ребенка: дети с разным уровнем интеллектуального и психического развития чувствуют себя комфортно на музыкальных занятиях.

Ребёнок совершенствуется не только духовно, но и физически, музыка влияет положительно на его здоровье, корректируется речь, улучшается работа нервной системы, нормализуется дыхательная система, развиваются движения опорно-двигательного аппарата, исчезают некоторые психические расстройства и проблемы в поведении.

Посвящая себя воспитанию и обучению детей, я не перестаю самосовершенствоваться и совершенствовать инновационные технологии: в 2015 году получила второе высшее образование, получив квалификацию «Магистр», «Инновационный менеджмент в социальных и образовательных учреждениях». Изучая и применяя различные программы и методики, я по крупицам собираю всё самое лучшее и интересное, чтобы затем отдать эти знания «моим» детям.

Мой девиз – учиться, совершенствоваться и никогда не останавливаться на достигнутом, получать от воспитанников только положительные чувства и эмоции, а самой - удовольствие от получаемых результатов.

Дата 13.11.2020

Подпись \_\_\_\_\_ 